
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 16 dias do mês de Setembro de 2009, às 14:30, no Câmara Municipal, do município, SANTA CRUZ DAS PALMEIRAS, Estado SP, foi realizada a 2ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Paula Marques Meyer representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ANTONIO PAULO ROSALEN - PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ DAS PALMEIRAS
CARLOS GUSTAVO FIORINI - ASSOCIA?O COMERCIAL E EMPRESARIAL DE SANTA CRUZ DAS PALMEIRAS
DIRCE APARECIDA GONZALEZ FELTRIN - DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE EDUCA?O
MARISTELA SAVELLA ROSA - DEPARTAMENTO DE SA?E
SEBASTIANA D. MAXIMIANO - DEPARTAMENTO DE EDUCA?O

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município SANTA CRUZ DAS PALMEIRAS e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
 Foi discutido área de ponderação por solicitação do prefeito.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: vide 
Outras formas: Cartazes: prefeitura. Edital e release: biblioteca e locais de acesso e escolas p/ concurso.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Em avaliação do local. Chefe de Gabinete se comprometeu a dar resposta até novembro.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): sim ( ver com Secretaria da Educação).
Comunicação (telefone, banda larga, fax): sim
Segurança: sim

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Na secretaria da educação ou na associação comercial.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): sim

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.



2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
Divulgação no Jornal "A Tribuna",Folha de Santa Cruz das Palmeiras, Gazeta Palmeirense, A Região e Notícias, Folha de Tambaú, TV net de S.C.Palmeiras,
EPTV central de São Carlos, Rádio 31 de Março, Destaque FM. Logo após a reunião, a rádio 31 de Março cedeu espaço ao vivo p/ IBGE ao final da reunião.
Sites www.scpalmeiras.sp.gov.br; www.camarascpalmeiras.sp.gov.br 
Se comprometeram a levar o material às Igrejas Evangélicas e Católicas no ano que vem após a contratação dos supervisores. 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
 O presidente da Câmara participou, mas não pode fazer parte da Comissão por questões legais. Depto. Assistência Social, Depto. Planejamento, Depto.
Administração, Casa da Agricultura, Juiz de Direito, Polícia Militar, Cartório Eleitoral, Seção de Turismo.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


